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1.ábra: Célmolekula szerkezete. 

3. ábra: (1) monoszulfon 1H-NMR spektruma.
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CÉLKITUZÉSEK"

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A pincer típusú ligandumok fontos szerepet játszanak a fémorganikus szintézisben, mivel sajátos 
képességüknek köszönhetően a fématomok széles skálájához képesek háromfogú ligandumként kötődni.1 Ezek 
a ligandumok hasznosak az átmeneti fém komplexek és a p-mező elemeit tartalmazó vegyületek fejlesztésében.2 

Különösen érdekesek a nem-szimmetrikus pincer típusú ligandumok, mivel ezek potenciálisan aszimmetrikus 
katalízisben rendelkezhetnek aktivitással.3 Nemrégiben kimutatták, hogy a szulfonilcsoportot tartalmazó pincer 
típusú ligandumok fontos szerepet játszanak a 14. csoportba tartozó elemek stabilizálásában.4 Bemutattak egy 
példát nem-szimmetrikus pincer típusú ligandumra is, amely egy szulfonilcsoportot és egy szulfinilcsoportot 
tartalmazott orto szubsztituensként.3

KÖVETKEZTETÉSEK ÉS KITEKINTÉS
A kutatás folyamán első lépésként sikeresen előállítottuk az (1)-es vegyületet. Tiszta formában a keletkezett anyagunk egy színtelen kristályos 
vegyület. A kapott vegyület szerkezetét 1H-NMR és 13C-NMR spektroszkópiás, illetve egykristályos Röntgendiffrakciós módszerekkel igazoltuk. Ezt 
tovább reagáltatva a célunk az volt, hogy eljussunk a (2)-es vegyülethez. Az előállításhoz több módszert is kipróbáltunk különböző katalizátorokat 
használva, és különböző magrezonanciás spektroszkópiai módszerekkel igyekeztünk igazolni a szerkezetet. A kapott vegyület szerkezetének 
pontos meghatározásához további mérésekre van szükség.
Elsődleges cél a (2)-es vegyület előállítási körülményeinek optimalizálása, és a szerkezet pontos igazolása. Emellett jövendőbeli céljaink közé 
tartozik a kapott (2)-es vegyület kapcsolása különböző alacsony vegyértékű p-mező elemekkel (például germánium, ón, ólom). Sikeres előállítás 
esetén további célok közé tartozik ezek reakciókészségének vizsgálata, majd katalitikus aktivitásuk feltérképezése.
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